



В городе Губкинский возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя применившего насилие в отношении сотрудника ГИБДД

Следственным отделом по городу Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 27 апреля 2012 года на объездной автодороге Сургут-Салехард вблизи города Губкинский инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД по городу Губкинский остановил автомобиль, следовавший с превышением скорости. В ходе разбирательства нетрезвый пассажир остановленного автомобиля проявляя агрессию, нанес сотруднику ГИБДД один удар в лицо и порвал его форменное обмундирование.

В настоящее время обстоятельства совершенного преступления устанавливаются, расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750337>